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Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 35.5 M2, 6/10 aT.
Kypck, CeBepo-3anag

r Kypck, Hagexxabl NnesuukKom np-KT, 4 31

« P 3850 000




[NpopaeTcya eBpoaBYyLUKa B Kypcke. [TpocrnekT
Hagexabl NneBunukown. KeapTmpa eBpodopmaTa.
KyxH$ 16 KB.M. + 12 KB.M CMNaJibH{ C LUMKAPHbIM
BMOOM Ha npupony. OkHa MNBX, 6ankKoH 3acTekneH.

CaH.y3en coBMeLlleHHbIV. YepHoBaga oTaenkKa.

B cocegHeM gome MarHuT, KpacHoe 1 6enoe,
CasloH KpacoThbl, Kade, MebebHbIM MarasmH. Pagom
OCTaHOBKa 0bLlecTBEeHHOro TpaHcnopTa. CTpouTca
OETCKMIM caf (3anmncb yrxke naeT), WKonMa,
NONUKAMHUKA. [ToMOXKeM 0POPMUTb MMOTEKY OT
BeOyLLUMX 6GaHKOB CTpaHbl.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

STaxkewn B gome: 10

YXurnaa nnowanb: 12 M2

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: YepHoBas oTAesKa

BblcoTa MOTONMKOB B MeTpax: 2.65 M.
MNnaHnpoBKa KBapTMPbl: PacnalwloHKa
Yrnosas/TopLesas: HeT

OtonneHune: NMNopoMoBoe
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OTaxX: 6

O6uwaqa nnouwlaab: 35.5 M2

Mnowanb KyxHu: 16 M2

Twvn 6ankoHa: 6anKOH 3acTeK/IeHHbIN

Buo 13 oKOH: BO ABOp

Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA
OKHa: nnacTukK
AnbtepHatuea/O6MeH: HeT



